



ПАТРИАРХ МОСКОВСКИЙ И ВСЕЯ РУСИ КИРИЛЛ

«д7» июля 2009
№ 4477

119034 Москва, Чистый пер. 5

Его Высокопреосвященству,
Высокопреосвященнейшему ИЛАРИОНУ,
митрополиту Восточно-Американскому и Нью-Йоркскому,
председателю Архиерейского Синода
Русской Православной Церкви за границей

Ваше Высокопреосвященство, дорогой владыка Иларион!

Выражаю Вам, епископату, клиру и пастве Русской Православной Церкви за границей искренние соболезнования в связи с кончиной Преосвященного епископа Амвросия (Кантакузена).

Покойный архипастырь немало потрудился на ниве Христовой, стяжав себе доброе имя среди собратьев архиереев, духовенства и православных мирян Европы.

Со смирением и кротостью принял он Божественный промысел, стойко претерпевая все тяготы болезни, являя достойный пример несения скорбей и непоколебимой надежды на Христа-Спасителя.

Молюсь ко Господу Вседержителю, дабы Он упокоил Своего верного слугу во обителях небесных и утешил всех тех, чье сердце исполнено печали в связи с постигшей утратой.

С любовью во Христе,

ПАТРИАРХ МОСКОВСКИЙ И ВСЕЯ РУСИ